Bora Securitisation - S.r.l.

Ufficio Italiano dei Cambi n. 36285 Banca d'Italia n. 330043 Roma, via Eleonora Duse n. 53 Capitale sociale € 10.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 08260401008

Avviso di cessione pro soluto (ex articolo 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130, «Legge sulla Cartolarizzazione»)

Bora Securitisation S.r.l. ("Bora Securitisation"), società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, comunica che, in forza di un accordo quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco denominato "Italian Master Receivables Purchase Agreement", sottoscritto in data 14 ottobre 2005 con Bunge Italia S.p.A., con sede in Roma, Via Flaminia, 888 ("Bunge Italia"), e di un contratto di trasferimento esecutivo di tale accordo quadro, sottoscritto tra Bora Securitisation e Bunge Italia in data 16 ottobre 2008 ha acquistato pro soluto:

- (A) con effetto dal 16 settembre 2008, tutti i crediti di Bunge Italia derivanti dai contratti di fornitura sottoscritti da Bunge Italia aventi a quella data le caratteristiche già definite alla lettera (A) dell'avviso di cessione pubblicato ai sensi dell'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione sulla Gazzetta Ufficiale n°. 112 parte seconda del 20 Settembre 2008 alle pagine 7 e 8 foglio inserzione 112.
- (B) con effetto dalla data di emissione della relativa fattura, tutti i crediti di Bunge Italia che sorgeranno tra il 16 Ottobre 2008 (incluso) ed il 18 Novembre 2008 (escluso), e che alla data della relativa fattura saranno in grado di soddisfare i Criteri di Blocco.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Bora Securitisation senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione), tutti i crediti, diritti, accessori e relative posizioni attive e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerenti gli stessi.

Bora Securitisation ha inoltre conferito incarico a Securitisation Services S.p.A. con sede in Conegliano, Via Alfieri, 1 ("Securitisation Services"), e a Bunge Italia affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e diritti ceduti. In forza di tale incarico e fino a nuova comunicazione tramite pubblicazione in Gazzetta Ufficiale o comunicazione individuale, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a Bunge Italia ogni somma dovuta in relazione

ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Bunge Italia, nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Per quanto occorrer possa, Bora Securitisation conferma altresì di aver acquistato da Bunge Italia in forza del su menzionato contratto quadro denominato "Italian Master Receivables Purchase Agreement" e di un contratto di trasferimento esecutivo di tale accordo quadro, sottoscritto in data 14 Ottobre 2005 tutti i crediti sorti dopo tale data e sino al 16 Settembre 2008 (incluso) aventi le caratteristiche individuate nell'avviso di cessione pubblicato ai sensi dell'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione sulla Gazzetta Ufficiale n°. 112 – parte seconda del 20 Settembre 2008 alle pagine 7 e 8 foglio inserzione 112.

Roma, 15 Ottobre 2008

Bora Securitisation S.r.l.

(Pierluigi D'Abramo – Procuratore speciale)